

## BEKANNTMACHUNG DER TAGESORDNUNG

Am Montag, 24.10.2022, um 15:30 Uhr

findet im großen Sitzungssaal des Rathauses Kronach die **24. Sitzung des Stadtrates** 

mit folgender Tagesordnung statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung haben die Bürgerinnen und Bürger Kronachs Gelegenheit, an die Bürgermeisterin und an den Stadtrat Fragen zu stellen. Die Fragestunde ist bis 16.00 Uhr begrenzt.

- 1. Bürgerfragestunde
- Informationen
- **3.** Feststellung der Jahresabschlüsse der Stadt Kronach 2009-2020; Vorlage und Kenntnisnahme im Stadtrat
- 4. Satzung für die Erhebung der Hundesteuer; Anträge der Frauenliste Stadt und Landkreis Kronach e.V., Bündnis 90/Die Grünen und der AfD auf Änderung der Satzung
- 5. Nutzungsänderung des ehem. Realschulnebengebäudes für kommunale und kulturelle Zwecke

Bauabschnitt 2+3

Kulmbacher Straße 5, 96317 Kronach

- **6.** Bauleitplanung der Stadt Kronach;
  - 65. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Kronach

hier: Änderungsbeschluss, Billigung Planentwurf und frühzeitige Behörden- und Öffentlichkeitsbeteiligung

- **7.** Bauleitplanung der Stadt Kronach;
  - Aufstellungsbeschluss Bebauungsplan

hier: Aufstellungsbeschluss, Billigung des Planentwurfes und frühzeitige Behörden- und Öffentlichkeitsbeteiligung

- **8.** BayKiBiG Kath. Kindergarten Neuses
  - Bedarfsanerkennung von Kindergartenplätzen und Plätzen für Kinder unter 3 Jahren im Rahmen der Generalsanierung
- **9.** Lucas-Cranach-Grundschule technische Ausrüstung Sachstand und weitere Vorgehensweise
- **10.** Stiftungsangelegenheiten; Festsetzung des doppischen Haushaltsplans 2022 der Spitalstiftung Kronach, Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung 2022
- **11.** Stiftungsangelegenheiten; Anerkennung des Finanzplans der Spitalstiftung Kronach für die Jahre 2021 bis 2025 mit dem ihm zugrundeliegenden Investitionsprogramm
- 12. Unvorhergesehenes
- 13. Sonstiges, Wünsche und Anfragen

## Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Für die Mitglieder des Stadtrates sowie die Gäste wird weiterhin die Möglichkeit eines Schnelltests angeboten. Dieser findet am Sitzungstag in der Zeit von 14:45 bis 15:15 Uhr im Rathaus (Erdgeschoss, alte Stadtkasse) statt.

In Anbetracht der zu erwartenden hohen Personenzahl im Sitzungssaal wird darum gebeten, das Angebot in Anspruch zu nehmen.

Stadt Kronach, 10.10.2022

Angela Hofmann Erste Bürgermeisterin